

2 апреля в Таганском суде столицы был зачитан первый приговор по самому скандальному и обширному уголовному делу последних лет – по «Оборонсервису». Это не один десяток уголовных дел о масштабных аферах с имуществом и деньгами министерства обороны.

Первой свой срок за мошенничество получила бывший гендиректор компании ООО «Мира» (подконтрольная холдинга «Оборонсервис») Динара Билялова. Ее дело рассмат-

ривалось в особом порядке, так как она полностью признала свою вину и заключила сделку со следствием. Также поступила и другая фигурантка «Оборонсервиса» - Екатерина Сметанова (суд над ней будет следующим). Следствию удалось доказать, что через «Миру» была продана значительная часть военной недвижимости. Являясь гендиректором, Билялова по указанию начальства (Евгении Васильевой) готовила фиктивные отчеты по сделкам, которыми фирма не занималась. Она долго ходила в свидетелях. Арестовали ее лишь в июне 2013 года и предъявили обвинение в мошенничестве на 123 миллиона рублей. Подсудимую приговорили к 4 годам лишения свободы и штрафу в 800 тысяч рублей.

Официальный представитель следственного комитета РФ Владимир Маркин заявил, что приговор Биляловой подтвердил полноту собранных следствием доказательств совершения многоэпизодного преступления совместно с другими соучастниками. А их, не считая Биляловой, было шесть человек во главе с Евгенией Васильевой.

Но им, до сих пор так и не признавшим свою вину, скорее всего уже не стоит ждать от суда снисхождения и таких мягких приговоров.

Бывший министр обороны РФ Анатолий Сердюков, кстати, был амнистирован в начале 2014 года. Информация об этом не разглашалась по договоренности между следствием и его защитой. Напоминаем, что ему предъявлено обвинение в халатности должностного лица. Сердюкову грозило несколько месяцев лишения свободы и штраф. Изучив материалы дела, защитники бывшего министра обороны приняли решение, что необходимо признать вину и пойти на сделку со следствием. Сразу после признания вины Анатолий Сердюков был помилован в связи с действием амнистии, объявленной в связи с 20-летием принятия Конституции РФ.

Оказалось, чем ближе суд, тем охотнее идут на сотрудничество фигуранты дела «Оборонсервиса». Возможно, пройдет еще немного времени и Евгения Васильева также признает свою вину. Напоминаем, Васильева обвиняется в 12 эпизодах преступлений, предусмотренных статьями 159, 174.1, 285, 286 УК РФ (мошенничество, легализация денежных средств, злоупотребление должностными полномочиями). Ущерб от деяний бывшего руководителя департамента имущественных отношений Минобороны составляет более трех миллиардов рублей. Но по совокупности преступлений амнистия в отношении Васильевой не применима. Уж слишком много денег она украла.

Соб. инф.